
Vente du Mercredi 28 Mars 2018 à 11:00

VINS et SPIRITUEUX 11h et 14h30



Lot No Description

1. 2 bouteilles  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon",  Moët & Chandon  1964  (B, couleur correcte par 
rapport au niveau,traces de coulure)

100 / 120 €1

2. 6 bouteilles  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon",  Moët & Chandon  1966  (1 MB, 5 B, couleur 
correcte pour le niveau; traces de coulure)

300 / 360 €2

3. 1  magnum  CHAMPAGNE  "Cristal",  L. Roederer  1974  (niveau TLB, couleur évoluée, traces 
de coulure, coffret d'origine)

150 / 200 €3

4. 1  bouteille  CHAMPAGNE  "La Grande Dame",  Veuve Clicquot  1976  (LB) 60 / 70 €4

5. 1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon",  Moët & Chandon  2002  (coffret) 100 / 120 €5

6. 2 bouteilles  "CHAMPAGNE"   Saul Menem     (issues de la vente de la cave d'Alain Delon, ces 
bouteilles de pseudo-champagne argentin lui avaient été offertes ar le président Menem, de la 
production de son frère)

80 / 100 €6

7. 6 bouteilles  CHAMPAGNE  "Prestige",  P. Mignon 60 / 90 €7

8. 1  magnum  MARC DE  CHAMPAGNE,  Pommery    (LB) 30 / 40 €8

9. 4 bouteilles  CHAMPAGNE      (dont 1 Cazanove 1969 TLB, 1 M de Marianne, 2 
 Pothelet-Margouillat) 

50 / 60 €9

10. 2 bouteilles  CHAMPAGNE      (1 Perle d'Ayala, 1 Brut B. Paillard) 30 / 40 €10

11. 2 bouteilles  CHAMPAGNE      (dégorgements anciens, 1 Lanson, 1 Gosset) 30 / 40 €11

12. 5 bouteilles  CHAMPAGNE      (dégorgements anciens, 2 Perlant Grévin B de B, ambrés, dont 
1 couleuse, 1 Bauget-Jouette "Transatlantique", 1 Mailly, 1 Blin)

50 / 70 €12

13. 1  litre  ABSINTHE   Pernod    (eta, 68°) 400 / 500 €13

14. 1  bouteille  AGUARDENTE PREPARADA  "Reserva",  Carvalho Ribeiro & Ferreira    
(médaillon cire abimé)

10 / 20 €14

15. 1  bouteille  ARMAGNAC    1921  (MB, SE, appellation prés. du fait de la bouteille) 90 / 110 €15

 16. 1  pot  ARMAGNAC   Cave frères Lannepax  1925  (MB, médaillon cire cassé) 350 / 400 €16

17. 1  bouteille  ARMAGNAC   J. de Malliac  1935 220 / 250 €17

18. 1  magnum  ARMAGNAC  "Du Collectionneur",   1939 ( caps cire abimée) 150 / 180 €18

19. 3 bouteilles  ARMAGNAC   Les Vignerons d'Armagnac 45 / 60 €19

 20. 1  bouteille  ARMAGNAC   Lillet Frères    (TLB, ancienne) 50 / 60 €20

21. 1  bouteille  ARMAGNAC,  "Réserve Fouga",  Bruchaut  1893 (MB, ela) 400 / 500 €21

22. 1  magnum  BANYULS  "demi-sec",  Reno    (1,90 l., en forme d'amphore) 40 / 60 €22

23. 1  bouteille  BAS-ARMAGNAC  "Clos le Priou",  Casteségur  1975  cb 60 / 70 €23

24. 1  bouteille  BENEDICTINE     (B) 20 / 30 €24

25. 1  demie  BENEDICTINE      (années 80) 10 / 20 €25

26. 1  demie  BENEDICTINE      (années 70 probablement) 20 / 30 €26

27. 1  bouteille  CALVADOS  "Pays d'Auge",  R. Groult 1945  (ela, et) 300 / 350 €27

28. 1  bouteille  CALVADOS  "Hors d'âge",  Bizouard    (LB) 40 / 50 €28

29. 2 bouteilles  CALVADOS   Père Magloire 20 / 30 €29

30. 1  bouteille  CALVADOS  "Âge d'Or",  R. Groult 60 / 70 €30

31. 1  bouteille  CALVADOS  "Âge d'Or",  R. Groult 60 / 70 €31

32. 1  bouteille  CALVADOS  "Âge d'Or",  R. Groult 60 / 70 €32



Lot No Description

33. 1  bouteille  CALVADOS  "Âge d'Or",  R. Groult   (J) 60 / 70 €33

34. Ensemble de  3  bouteilles   :  1  bouteille  COGNAC   Bisquit   (LB)  1  bouteille  COGNAC  
 "VS",  Gauthier    1  bouteille  COGNAC  "XO",  Normandin   (étui) 

60 / 90 €34

 35. 1  bouteille  COGNAC  "Fine Champagne Réserve",   Maxim's  1858 1 500 / 2 000 €35

36. 1  demie  COGNAC  "Very Special",  Hennessy   (30cl) 40 / 50 €36

37. Ensemble de  6  bouteilles     :2 bouteilles  COGNAC  "VS",  Meukow   ;1  bouteille  COGNAC  
Prince de Polignac   (étui) ;1  bouteille  COGNAC  "VSOP",  Gauthier   ;2 bouteilles  COGNAC 
"VSOP, Le Gouverneur",  Coopérative des vignerons de l'Ile de Ré Le Bois Plage  (es & ea)

90 / 110 €37

38. 6 bouteilles  FLOC DE GASCOGNE   de Castelfort 50 / 60 €38

39. 6 bouteilles  FLOC DE GASCOGNE   de Castelfort 50 / 60 €39

40. 1  bouteille  LIQUEUR  GRAND-MARNIER,  cuvée du Centenaire 70 / 80 €40

41. 6 bouteilles  MOSAÏC  "Judean Hills",  Shiloh Winery  2010  cb 210 / 240 €41

42. 3 bouteilles  PINEAU DES CHARENTES   Gérard Desse    (ea) 50 / 60 €42

43. 1  bouteille  PORTO   Pinhao  1812 (TLB, es & et) 1 600 / 1 800 €43

44. 1  bouteille  PORTO   Antonia a Ferreira  1815 (es, et & la) 2 600 / 2 800 €44

45. 1  bouteille  PORTO   Chamisso  1815 (LB, els) 2 000 / 2 200 €45

46. 1  bouteille  PORTO  "Dona Antonia",  Ferreira  1815 LB/B, es, et & ela) 2 300 / 2 500 €46

 47.1  bouteille  PORTO  "Reserva",  A.R. Paldespino  1834  (elt, es, MB) 550 / 600 €47

48. 1  bouteille  PORTO  "Novidade",  Real Companhia Velha  1834  (elt, TLB) 850 / 900 €48

49. 1  bouteille  PORTO   Borges  1863 850 / 900 €49

50. 1  bouteille  PORTO  "reserva do armazem",  C. Villa Pouca  1863  (elt) 650 / 700 €50

51. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Carrizosa y Garvey  1868 (étiquette US Importateur Rust 
Oppenheim Waegen & Co inc, LB, es & et)

650 / 700 €51

52. 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Quinta de Loureiro 1871  (Vinho Velho engarrafado para Grao
Para)

550 / 600 €52

53. 1  bouteille  PORTO  "Garrafeira Particular, Colheita",  Quinta de Loureiro 1871 (es & et) 700 / 800 €53

54. 1  bouteille  PORTO  "Garrafeira Particular, Colheita",  Quinta de Loureiro 1871 (J, es & et) 700 / 800 €54

55. 1  bouteille  PORTO   Fast Royal Porto  1872 550 / 600 €55

56. 1  bouteille  PORTO  "acyprestes",  Ferreirinha  1872 400 / 450 €56

57. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  VYX  1875 (TLB, es & et) 550 / 600 €57

58. 1  bouteille  PORTO   "Colheita, Celebre Vintage",   1875 (Mis en bouteille en 1879; es & et) 550 / 600 €58

59. 1  bouteille  PORTO  "Velho",   1881 (es & et) 650 / 700 €59

60. 1  bouteille  PORTO   Bertêlo  1888 (es & et, TLB) 550 / 600 €60

61. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Old Monroe  1889 (es, et & ea) 600 / 650 €61

62. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",   St-Ives  1890 (es & et; LB) 550 / 600 €62

 63. 1  bouteille  PORTO   "Vintage, Rare Lodge",  Elviro Garcia 1896 (TLB, es & et) 450 / 500 €63

64. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Quinta de Douro  1897 (TLB, ES. ETT, Cire accidentée, 
Bouchon cassé et coincé dans le goulot)

450 / 500 €64



Lot No Description

65. 1  bouteille  PORTO  "Medieval Port",  Amandio Silva  1900 350 / 400 €65

66. 1  bouteille  PORTO  "Reserva",  Santhiago  1905 (es & et) 300 / 350 €66

67. 1  bouteille  PORTO    "Vintage, Dunco",   Borges  1908 (LB/B, es, et & ea) 350 / 400 €67

68. 1  bouteille  PORTO  "Velho",  Quinta da Comenda 1910 (ea, et & es; LB) 200 / 220 €68

69. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Taylor's  1927  (bottled in England 1929) 350 / 400 €69

 70. 1  bouteille  PORTO  "Specially Selected",  Villareal  1927 150 / 180 €70

71. 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Burmester  1958  (ets) 80 / 100 €71

72. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Real Vinicola  1962  (LB) 100 / 120 €72

73. 3 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 330 / 360 €73

74. 3 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 330 / 360 €74

75. 3 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 330 / 360 €75

76. 3 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 330 / 360 €76

77. 3 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 330 / 360 €77

 78. 3 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 330 / 360 €78

79. 3 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 330 / 360 €79

80. 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Kopke  1963 100 / 120 €80

81. 1  bouteille  PORTO  "Vino Generoso",  Casa do Douro  1964 120 / 140 €81

82. 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Burmester  1970  (es; embouteillé en 1986) 30 / 40 €82

83. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Burmester  1970  (es) 50 / 60 €83

84. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Delaforce  1970  (capsule cire abîmée, coulure) 25 / 30 €84

85. 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Real Cia Velha 1974  (Royal Oporto, traces de coulures) 30 / 40 €85

86. 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Barros  1975  cb 30 / 40 €86

87. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Butler, Nephew & co  1975 40 / 50 €87

88. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Feist  1977 100 / 120 €88

89. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Kopke  1977 70 / 80 €89

 90. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Niepoort  1977 180 / 200 €90

91. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Feist  1978 80 / 100 €91

92. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Feist  1978 80 / 100 €92

93. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Fonseca  1980  (etla) 80 / 90 €93

94. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Kopke  1980 50 / 60 €94

95. 1  bouteille  PORTO  "LBV",  Noval  1981  (bottled 1986) 90 / 100 €95

 96. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Tuke Holds Worth  1983 60 / 70 €96



Lot No Description

97. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Tuke Holds Worth  1983 70 / 80 €97

98. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Kopke  1985  (Quinta S. Luiz) 40 / 50 €98

99. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Quinta do Noval  1985  (elt, ela) 80 / 90 €99

100. Ensemble de  2  bouteilles     :1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Quinta do Bucheiro  1995  cb 
;1  bouteille  PORTO  "Tawny",  Taylor's  10 ans   cb

40 / 50 €100

 101. 1  bouteille  PORTO  "LBV",  Rozes  1985  (es) 10 / 20 €101

102. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Santos Junior  1985  (dont 5 dans une bouteille sans 
marquage verrerie)

180 / 240 €102

103. 1  bouteille  PORTO  "LBV",  Pocas  1989  (es) 15 / 20 €103

104. 1  bouteille  PORTO  "LBV",  Taylor's  1990  (es, etla) 20 / 30 €104

105. 2 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Brumester  1991 80 / 90 €105

106. 3 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Kopke  1994 70 / 90 €106

107. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Niepoort  1994 30 / 35 €107

108. 6 bouteilles  PORTO   Hart  1995  cb 120 / 150 €108

109. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Quinta de Vargellas  1995   (Taylor's) 60 / 70 €109

110. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Quinta do Passadouro  1995  (Niepoort) 60 / 70 €110

111. 6 bouteilles  PORTO   Hart  1996  cb 120 / 150 €111

112. 5 bouteilles  PORTO   Hart  1996  cb 120 / 150 €112

 113. 3 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Kopke  1997 70 / 90 €113

114. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 210 / 240 €114

115. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 210 / 240 €115

116. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 180 / 210 €116

117. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 180 / 210 €117

118. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  2000  cb 180 / 210 €118

119. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  2000  cb 180 / 210 €119

 120. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  2000  cb 180 / 210 €120

121. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  2000  cb 180 / 210 €121

122. 1  bouteille  PORTO  "over 40 years",  Noval     (bottled 1978, TLB) 180 / 200 €122

 123. 6 bouteilles  PORTO   Hart  (1 de 1979, 1986 & 1995, 3 de 1994) 120 / 150 €123

124. 3 bouteilles  PORTO   Ramos Pinto  10 ans 35 / 45 RO124

125. Ensemble de  2  bouteilles     :1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Ramos Pinto 2011 ;1  bouteille
 PORTO  "Vintage",  Ramos Pinto 2011  (coffret)

40 / 60 €125

126. 1  bouteille  PORTO  "Tawny",  Niepoort  20 ans   (bottled 1984) 80 / 90 €126

127. 1  bouteille  PORTO  "Superior Tawny",  Amandio 47 40 / 50 €127

128. 1  bouteille  PORTO  "Coroa",  Borges 10 / 20 €128



Lot No Description

129. 1  bouteille  PORTO  "35 ans",  Coop Val Pasoo    (MB) 70 / 80 €129

130. 1  bouteille  PORTO  "Ultra, Grande Reseve",  Diez   (MB, et) 10 / 20 €130

131. 3 bouteilles  PORTO  "10 ans",  Krohn 80 / 90 €131

132. 1  bouteille  PORTO  "Bi-centenario 1756-1956",  Real Companhia Velha     (ea) 70 / 80 €132

 133. 1  bouteille  PORTO  "20 ans",  Taylor's    (es) 40 / 50 €133

134. 1  bouteille  PORTO  "over 40 years",  Taylor's    (elt) 170 / 200 €134

135. 6 bouteilles  PORTO  "Select reserve",  Taylor's 60 / 70 €135

136 . Ensemble de  3  bouteilles     :1  bouteille  PORTO  "Lagrima",  Ramos Pinto   ;1  bouteille  
PORTO  "LBV",  Valriz 1982 ;1  bouteille  PORTO  "Tawny por Velhoso",  Noval  (et difficilement 
lisible, caps a)

40 / 50 €136

137. 1  bouteille  PUNCH CREOLE   Duquesne 20 / 30 €137

138. 1  bouteille  RHUM   J. Bally  1939  (MB, elt) 1 000 / 1 200 €138

     139. 1  bouteille  RHUM   J. Bally  1970  (es, LB) 550 / 600
         

  

550 / 600 €139

140. 1  bouteille  RHUM   Bally  2002 (coffret) 40 / 50 €140

141. 1  bouteille  RHUM  "Hors d'âge",  Distillerie Bielle  Vieux  (cire cassée) 50 / 60 €141

142. 1  bouteille  RHUM  "carta de oro",  Bacardi    (estampille Région autonome Vallée d'Aoste 
1982, ets)

60 / 70 €142

143. 1  litre  RHUM   Bérard    (Issoire) 70 / 80 €143

144. 1  bouteille  RHUM   Chauvet   (étiquette en lambeaux, B) 70 / 80 €144

145. Ensemble de  5  bouteilles     :1  bouteille  RON  "Negrita Intenso",  Bardinet    (es, ea) ;2 
bouteilles  RHUM  "Extra Viejo",  Magua  ;1  bouteille  RHUM  "Reserva",  Baragua  ;1  bouteille  
RHUM  "Original",  El Dorado

40 / 50 €145

146. 1  litre  RHUM  "Salvy",  N. Fréret    (ela) 70 / 80 €146

147. 1  bouteille  RHUM  "10 cane",  Rum's redemption    (Trinidad) 30 / 40 €147

148. Ensemble de  5  bouteilles     :2 bouteilles  RHUM   Don Papa  (Small Batch 40°);1  bouteille  
RHUM  "Original Black",  El Dorado   (ela & elt) ;1  bouteille  RHUM  "Anejo, Reserva",  Santero   
;1  bouteille  RHUM  "XO",  Unhiq   (étui)

120 / 160 €148

149. 1  bouteille  RHUM   Saint-Gilles   (44°, ea &  es) 70 / 80 €149

150. 1  bouteille  RHUM   Saint-Gilles   (44°, es) 70 / 80 €150

151. 1  bouteille  RHUM   Santa Lucillia   (40°) 70 / 80 €151

152. 1  litre  RHUM  "Vahina",  Vernet    (Marseille) 70 / 80 €152

153. Ensemble de  5  bouteilles     :2 bouteilles  RHUM  "Reserva Solera Blended 12",  El Ron 
Prohibido    (elt, Mexique) ;2 bouteilles  RHUM   Mount Gay   ;1  bouteille  RHUM  "Black Rum",  
Gosling's Black Seal

40 / 50 €153

154. 1  bouteille  SCOTCH WHISKY  "Single Highland Malt",  Glen Deveron  1984  (10 ans) 50 / 60 €154

155. 1  bouteille  SCOTCH WHISKY  "Single Malt",  Wilson & Morgan  1995  (Clynelish Distillery, 
bottled 2010, Sherry finish)

40 / 50 €155

156. 6 bouteilles  SCOTCH WHISKY   The Greyhound  8 ans 80 / 90 RO156

157. 1  magnum  SCOTCH-WHISKY  "Perfection",  Murddoch's  15 ans   (es, B, 175 cl) 30 / 40 €157

158. 2 bouteilles  TOKAJI      (1 Oremus 1983, 1 "3 Puttonyos" 1993) 40 / 50 €158



Lot No Description

159. 1  pot  TRES VIEIL ARMAGNAC,   Sempé  1904 (es, MB, trace  légère de coulure) 1 300 / 1 500 €159

160. 1  bouteille  VIEIL ARMAGNAC,   Sempé  1881  (médaillon cire abîmé, LB) 1 100 / 1 300 €160

161. 1  bouteille  VIEIL ARMAGNAC,   Sempé  1928  (médaillon cire légèrementabîmé, MB) 450 / 500 €161

162. 1  bouteille  VIEIL ARMAGNAC,   Sempé  1928  (médaillon cire légèrementabîmé, MB) 450 / 500 €162

163. 1  magnum  VIEUX MARC DE BOURGOGNE   SEDGV 20 / 30 €163

164. 1  bouteille  VIEUX RHUM   Pap 1942  (Pointe à Pitre, B) 70 / 80 €164

165. 1 demi litre  VIEUX RHUM   Distillerie Bielle  Hors d'âge   (Marie Galante, B) 50 / 70 €165

166. 1  bouteille  VINHO VELHO  "Frasqueira Particular",   1880 (es & et) 350 / 400 €166

167. 12 bouteilles  VODKA  "poivre",  Eristoff 50 / 60 €167

168. 1  bouteille  SCOTCH WHISKY  "SV Cask Strength Collection",  Port Ellen  1982  (26 ans, 
49,4%)

500 / 600 €168

169. 1  bouteille  SCOTCH WHISKY  "SV Cask Strength Collection",  Port Ellen  1982  (27 ans, 59 
%)

500 / 600 €169

170. 1  bouteille  SCOTCH WHISKY  "Natural Cask Strength",  Brora  1982  (25 ans, 56,3%) 450 / 500 €170

171. 1  bouteille  SCOTCH WHISKY  "Gordon & MacPhail pour la MdW",  Littlemill  1991  (18 ans, 
46%)

120 / 150 €171

172. Ensemble de  5  bouteilles     :1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Malt",  Knockando  18 
ans  (Slow Matured, distilled 1995) ;1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Malt",  Aberlour  16 
ans  (double cask matured, caps découpée);1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 
Malt",  Ben Nevis  10 ans  (coffret) ;1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Speyside Malt, 16 
ans",  Glen Moray   (coffet) ;1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland Malt",  The Macallan
 12 ans   (Fine Oak's master's edition Triple Cask Matured, coffret)

180 / 230 €172

173. 1  bouteille  WHISKEY  "7 Crown",  Seagram's    (Imperial Quart) 20 / 30 €173

174. 10 demi-litres  WHISKY  "Single Malt",  Kavalan    (Taiwan, Port Cask finish) 200 / 300 €174

175. 2 bouteilles  WHISKY      (1 black Label Johnnie Walker MB, 1 Bourbon Woodford Reserve) 30 / 40 €175

176. Ensemble de  7  bouteilles     :1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Pure Highland malt, 8 ans",  
Glendullan   (coffet) ;1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Solera Reserve, Single Malt, 15 ans",  
Glenfiddish   (coffet) ;1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Special Reserve Single Malt, 12 ans",  
Glenfiddish   (coffet) ;1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Highland Single Malt, 10 ans",  Glengoyne  
(coffet) ;1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Malt, Nadurra",  Glenlivet   (étui; matured in first 
fill american white oak casks);1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Black Label, 12 ans",  Johnnie 
Walker    (+ 2 verres) ; 1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Malt, Nadurra",  Glenlivet   
(matured in first fill oloroso sherry casks).

170 / 200 €176

177. Ensemble de  8  bouteilles     :1  bouteille  PORTO  "Ruby",  Sandeman   ;1  bouteille  POIRE 
"William's",  Zuidam  ;1  bouteille  VODKA  "Centenary",  Stumbras   ;1  bouteille  CURACAO  
"Blue",  Zuidam  ;1  bouteille  BANYULS  "Tradition",    ;2 bouteilles  BRANDY  "Reserva Speciale",
 Aurum  1950 ;1  bouteille  CACHACA   Janeiro

90 / 110 €177

178. 3 bouteilles  BANDOL   Pradeaux  1993 40 / 60 €178

179. 6 bouteilles  MADIRAN  "V.V.",  Bouscassé  2001 els, elt 70 / 90 €179

180. 6 bouteilles  SANCERRE  "La Grande Châtelaine",  J Mellot  2003 50 / 60 €180

181. 6 bouteilles  SANCERRE  "La Grande Châtelaine",  J Mellot  2003 50 / 60 €181

182. 12 bouteilles  CAHORS   Châteaau St-Didier-Parnac  1994 50 / 60 €182

183. 1  magnum  CAHORS   Château Lagrezette  2015 30 / 40 €183

184. 12 bouteilles  MALBEC  "Vista Flores",  Finca Navarrita  2001  (Mendoza) 80 / 100 €184

185. 6 bouteilles  COTEAUX DU LAYON  "St-Lambert",  Ogereau  1989 40 / 60 €185

186. 12 bouteilles  MUSCAT DE  RIVESALTES, 50 / 60 €186



Lot No Description

 187. 12 bouteilles  MOULIN A VENT   A. Bichot  1996  (elt, ela) 50 / 60 €187

188. 12 bouteilles  MOULIN A VENT   A. Bichot  1996  (elt, ela) 50 / 60 €188

 189. 12 bouteilles  MOULIN A VENT   A. Bichot  1996  (elt, ela) 50 / 60 €189

190. 12 bouteilles  MOULIN A VENT   A. Bichot  1996  (elt, ela) 50 / 60 €190

191. 5 bouteilles  VINS DIVERS      (Prosecco, Retsina, Viognier Catalan, Bergerac Moëlleux, 
Pinot Noir du Valais 2007)

20 / 30 €191

191 BIS. Ensemble de  2  bouteilles    :1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   C Mathieu  1991  
(es & ea);1  bouteille  BOURGOGNE   Confrérue des Chevaliers du Tastevin  1986  (ets & eta)

25 / 30 €191 B

192. 6 bouteilles  VINS DIVERS      (3 Bourgogne : 1 Vosne-Romanée 87, 2 Nuits-St-Georges 
Rémy 72, ets, 1 LB, 1 V; 3 Alsace dont 2 Burgreben 1990 Muller Koeberlé, 1 Sylvaner)

50 / 60 €192

192 BIS. 12 bouteilles  PLAN PEGAU 60 / 70 €192 B

193. 6 bouteilles  VINS DU ROUSSILLON      (Rivesaltes 97, Côtes 89, Rivesaltes Rancio 79, 
Banyuls 78, Rivesaltes cuvée des 600 ans, Banyuls Rimage 86)

80 / 100 €193

193 BIS. 12 bouteilles  PLAN PEGAU 60 / 70 €193 B

194. 12 bouteilles  PLAN PEGAU 60 / 70 €194

195. Ensemble de  7  bouteilles     :2 bouteilles  SCHEUREBE  "Eiswein",  Old Vienna  2001 ;2 
bouteilles  BOUVIER  "Trockenbeerenauslese",  Old Vienna  1998 ;2 bouteilles  BOUVIER  
"Trockenbeerenauslese",  Moorhof  1989  (Neusiedlersee) ;1  bouteille  
GEWURZTRAMINER-ULÄNDER "Beerenauslese",  Moorhof  1989  (TLB)

140 / 170 €195

196. Ensemble de  9  bouteilles et une demie    :1  bouteille  CH.  DE SALES,  Pomerol  1973  (es,
LB) ;1  demie  CH.  LA GARDE,  Graves  1967  (es, LB) ;2 bouteilles  CHAMPAGNE     ;2 
bouteilles  QUARTS DE CHAUME  Domaine des Baumard    (1 de 1964, LB/MB; 1959, LB; et) ;1  
bouteille  PINOT-GRIS   Ernest Preiss 2004 ;2 bouteilles  ARBOIS  Vrillaucourt  1961  (B; 1 blanc, 

 1 rouge) ;1  bouteille  VIEUX MARC EGRAPPE   H Maire    (MB) 

70 / 80 €196

197. Ensemble de  4  bouteilles     :1  bouteille  BURLENBERG   M. Deiss  2002 ;1  bouteille  
RASTEAU   La Gardine  2011 ;1  bouteille  CÔTE-RÔTIE   Vidal-Fleury  2013 ;1  bouteille  
HAUT-MEDOC   La Tour Carnet  2013

50 / 60 €197

198. Ensemble de  4  bouteilles     :1  bouteille  CH.  LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru  Sauternes  
1986 ;1  bouteille  RIVESALTES  "37 ans",  M. Parcé  1976 ;1  bouteille  RIVESALTES  "5 ans",  

 Dauré   ;1  demi-litre  PASSITO DI PANTELLERIA   C. Bouquet  2012 

50 / 60 €198

199. Ensemble de  2  magnums     :1  magnum  BAUX DE PROVENCE  "La Stèle",  Mas de la 
Dame  2004  (ea) ;1  magnum  VDP  DUCHE D'UZES,  Terre de Lacré  2004

20 / 30 €199

200. Ensemble de  12  bouteilles    :3 bouteilles  CH.  PETIT GRAVET AINE,  St-Emilion  2010 ;1  
bouteille  CH.  POTENSAC,  Médoc  2000 ;1  bouteille  CH.  PEYROU,  Castillon  2011 ;1  
bouteille  MADIRAN  "Torus Alain Brumont  2011 ;3 bouteilles  CH.  CROIX DU CASSE,  Pomerol  
1966  (ets, MB);1  bouteille  CH.  DU GLANA,  Saint-Julien  1970  (eta en lambeaux; MB) ;2 
bouteilles  BORDEAUX CLAIRET,    1983  (1 B, et & es)

120 / 140 €200

201. 2 bouteilles  DOLCETTO   Poderi di Luigi Einaudi  1973  (LB, ea/eta) 30 / 40 €201

202. 1  jéroboam  VINO ROSSO  "Tavernelle",  Banfi  1985  (5 l., cabernet-sauvignon) cb 40 / 50 €202

203. 1  bouteille  TENUTA DELL'ORNELLALIA  "Masseto",  Lodovico A.  1994 (J) 320 / 350 €203

204. Ensemble de  4  bouteilles : 1  bouteille  BRUNELLO DI MONTALCINO   Banfi 2009 ;1  
bouteille  CH.  LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe   1992  (ela, et) ;1  bouteille  
CHIANTI CLASSICO  Contessa Di Radda 2005  (elt) ;1  bouteille  BAROSSA 
VALLEY  "Descendant",  Torbreck  2008  (elt)

60 / 80 €204

205. 12 bouteilles  Colli Trevigiani  "Merlot",  Villa di Maser  2001  (6 J) 60 / 70 €205

206. 1  jéroboam  MONTEPULCIANO D'ABRUZZO  "Bove",  Poggio d'Albe  2005  cb 50 / 60 €206

207. 6 bouteilles  DOLCETTO  D'ALBA,  Paolo Manzone  2011 60 / 70 €207

208. Ensemble de  8  bouteilles    :4 bouteilles  GRAN CORONAS  "Reserva",  Torres  1971  (2 LB,
2 MB; 1 eta) ;2 bouteilles  RIOJA  "gran reserva",  Marquès de Murrieta  1978  (B; 1 eta) ;2 

 bouteilles  RIOJA  "Vina Tondonia",     (1 de 1979, B, sans caps; 1 de 1970, eta, J)

50 / 60 €208

209. 4 bouteilles  SARDON DE DUERO  "Lapsus",  Abadia Retuerta  1997  (es & et dont 1 ea et 1 
caps a) "Lot vendu avec TVA comprise et récupérable pour les personnes assujetties"

140 / 160 € *209

210. 1  bouteille  NAPA VALLEY  "Opus One",  Mondavi & Rothschild  1988 140 / 160 €210



Lot No Description

211. 6 bouteilles  NAPA VALLEY  "Merlot",  Beaucanon Estate  2000 40 / 50 €211

212. 6 bouteilles  NAPA VALLEY  "Merlot",  Beaucanon Estate  2000 40 / 50 €212

213. 12 demi-litres   RHEINHESSEN  "Eiswein",  Peter Mertes Weinkellerei  2009 180 / 240 €213

214. 12 demi-litres   RHEINHESSEN  "Eiswein",  Peter Mertes Weinkellerei  2009 180 / 240 €214

215. 5 bouteilles  VINS ALLEMANDS      (Blanc de Noir Spätburgunder trocken sc, Wick 2006; 
Nahe trocken Hermännsche 2011, Riesling Auslese Feinherb 2011 "Niersteiner Hipping", 1 Riesling
Auslese trocken Carl Kocherben "Oppenheimer Sackträger" 2002, 1 2004 du même Spätlese 
trocken "Oppenheimer Herrenberg")

50 / 60 €215

216. 6 bouteilles  TOKAJI  "furmint",  Megyer  2002 30 / 40 €216

217. 6 bouteilles  TOKAJI  "furmint",  Megyer  2002 30 / 40 €217

218. 6 bouteilles  TOKAJI  "furmint",  Megyer  2002 30 / 40 €218

219. 6 bouteilles  TOKAJI  "furmint",  Megyer  2002 30 / 40 €219

220. 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Les Cèdres",  Jaboulet  1982  (ets, ett) 70 / 90 €220

221. 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Les Cèdres",  Jaboulet  1982  (ets, ett, TLB, 1 eg) 60 / 70 €221

222. 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Les Cèdres",  Jaboulet  1982  (ett, ea, 1 LB) 60 / 70 €222

223. 1  jéroboam  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Mont-Redon  1983  (ea, LB, traces de vin dans la 
cire) cb

60 / 70 €223

224. 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Les Cèdres",  Jaboulet  1984  (ets) 60 / 70 €224

225. 6 bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle",  Jaboulet  1984 360 / 420 €225

226. 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Baronnie d'Estouard  1989  (ea, 5 LB, 1 MB) 70 / 90 €226

227. 1  bouteille  HERMITAGE   Belle  1993  (TLB, on joint une Crozes-Hermitage "Pierrelles" 
1992)

30 / 40 €227

228. 5 bouteilles  CORNAS  "Domaine de Saint-Pierre",  Jaboulet  1996  (es, 1 etla) 80 / 100 €228

229. 6 bouteilles  CORNAS  "Domaine de Saint-Pierre",  Jaboulet  1996  (es) 90 / 120 €229

230. 10 bouteilles  CORNAS  "Saint-Pierre",  Jaboulet  1996  cb 200 / 250 €230

231. 6 bouteilles  CROZES-HERMITAGE  "Raymond Roure",  Jaboulet  1996  (es) 60 / 70 €231

232. 6 bouteilles  CROZES-HERMITAGE   Jaboulet  [3 rouge 1996 & 3  blanc 1998] 60 / 70 €232

233. 6 bouteilles  HERMITAGE  "Pied de la Côte",  Jaboulet  1997 120 / 150 €233

234. 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Mathieu  1998  (2 et) 50 / 60 RO234

235. 6 bouteilles  CORNAS  "Domaine de Saint-Pierre",  Jaboulet  1998 90 / 120 €235

236. 6 bouteilles  CROZES-HERMITAGE  "Raymond Roure",  Jaboulet  1998  (blanc) 60 / 70 €236

237. 12 bouteilles  CORNAS  "Saint-Pierre",  Jaboulet  1999  cb 240 / 300 €237

238. 12 bouteilles  CORNAS  "Saint-Pierre",  Jaboulet  2000  cb 240 / 300 €238

239. 1  bouteille  CÔTE-RÔTIE  "Brune & Blonde",  Guigal  2000 20 / 30 RO239

240. 9 bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle",  Jaboulet  2001  (et) 540 / 630 €240

241. 1  bouteille  CONDRIEU  "La Doriane",  Guigal  2004 60 / 70 €241

242. 10 bouteilles  CORNAS  "Les Grandes Terrasses",  Jaboulet  2004  (els) 200 / 250 €242



Lot No Description

243. 6 bouteilles  CORNAS  "Les Grandes Terrasses",  P. Jaboulet  2004 120 / 150 €243

244. 11 bouteilles  SAINT-JOSEPH      (5 Boissonnet 2007, 3 Bélive 2009 du même, 2 Dauvergne 
Ranvier 2015, 1 Chapoutier 2011)

110 / 130 €244

245. Ensemble de 4 bouteilles:       2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Les Guarrigues",  &" 
2007  2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Chaupin",  La Janasse  2007

80 / 100 €245

246. 4 bouteilles  HERMITAGE  "Chante Alouette",  Chapoutier  2011  (els) "Lot vendu avec 
TVAcomprise et  récupérable pour les personnes assujetties"

160 / 200 € *246

247. 3 bouteilles  SAINT-JOSEPH  "Extrem",  Boissonnet  2012 50 / 60 €247

248. 3 bouteilles  CONDRIEU   Boissonnet  2013 50 / 60 €248

249. Ensemble de  2  bouteilles      (1 Gigondas 2014 des  Bosquets, 1 Châteauneuf Vaudieu 
2013)

20 / 30 €249

250. 4 bouteilles  CHEVALIER-MONTRACHET,   Arthur Barolet  1980  (es, 2 LB, 2 B dont 1 ett) 200 / 240 €250

251. 1  magnum  CHABLIS  "Vaillons",  J. Collet  1994  (LB) 20 / 30 €251

 252. 2 bouteilles  BEAUNE  "1er cru",  Bouchard P&F  1995  (ets & ett) 30 / 40 €252

253. 1  réhoboam  CHABLIS  "Ste-Claire",  Brocard  1998 (5 l.)  cb 70 / 80 €253

254. 2 bouteilles  MEURSAULT  "Charmes",  Roulot  1998  (1etlt) 500 / 560 €254

254 BIS. 1  bouteille  CORTON  CHARLEMAGNE,  Nudant  1999  (ela) 30 / 40 RO254 B

255. 2 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET  "Perrières",  V. Girardin  2000 (ets) 60 / 70 €255

256. 4 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET  "Morgeot",  V. Girardin  2001 (ets, et, 2 ela) 120 / 140 €256

257. 4 bouteilles  MEURSAULT  "Vireuils",  Génot-Boulanger  2002  (es, et) 100 / 120 €257

258. 1  réhoboam  CHABLIS  "La Boissonneuse",  Brocard  2003 (5 l.)  cb 80 / 90 €258

259. 3 bouteilles  CHABLIS  "Valmur",  Moreau-Naudet  2004 70 / 90 €259

260. 1  jéroboam  MEURSAULT  "Genevrières", cuvée Baudot  Hospices de Beaune  2006  (A. 
Bichot) cb (ets, ett, eta)

150 / 200 €260

261. 1  magnum  MEURSAULT  "Genevrières", cuvée Baudot  Hospices de Beaune  2006  (A. 
Bichot), els, etla

60 / 70 €261

262. 1  bouteille  MEURSAULT   JF Coche-Dury  2006 200 / 220 €262

263. 8 bouteilles  PETIT CHABLIS   Dauvissat  2007  (on y joint une de 2001) 80 / 100 RO263

264. Ensemble de 3 bouteilles  : 2  MEURSAULT  "Charmes",  Yves Boyer Martenot  2007  (1 ets, 
1 etlg) et 1 PULIGNY MONTRACHET, Le Cailleret, Yves Boyer Martenot 2007.

105 / 120 €264

265. 2 magnums  CHABLIS  "Vaulorent",  Brocard  2008 60 / 70 €265

266. 3 bouteilles  VIRE-CLESSE   Héritiers du Comte Lafon  2009 30 / 45 RO266

267. 3 bouteilles  MACON  "Clos de la Crochette",  Héritiers du Comte Lafon  2009 30 / 45 RO267

268. 4 bouteilles  MEURSAULT  "Perrières",  Comtes Lafon  2010 600 / 800 €268

 269. 1  bouteille  MEURSAULT   Coche-Dury  2011 200 / 220 €269

 270. 1  bouteille  MEURSAULT   Coche-Dury  2011 200 / 220 €270

271. 3 bouteilles  MEURSAULT  "Poruzots",  Comtes Lafon  2012 240 / 270 €271

272. 1  magnum  CHABLIS  "V.V.",  Brocard  2013 25 / 30 €272

273. 1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1920  (sc, SE, MB, croissant Monopole en lambeaux, 
millésime et appellation bien lisibles sur le bouchon)

5 000 / 6 000 €273



Lot No Description

274. 1  bouteille  RICHEBOURG,   DRC  1937  (sc, LB, eta, marquage bleu "vigne originelle 
française non reconstituée")

1 300 / 1 600 €274

275. 1  bouteille  RICHEBOURG,   DRC  1937  (sc, B, eta, marquage bleu "vigne originelle 
française non reconstituée")

500 / 600 €275

276. 1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1937  (sc, LB, eta, millésime et appellation bien lisibles sur 
le bouchon)

7 000 / 8 000 €276

277. 1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1937  (sc, LB, lambeaux d'étiquette, millésime et 
appellation bien lisibles sur le bouchon)

7 000 / 8 000 €277

278. 1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1937  (sc, V, eta, traces de cire) 4 000 / 4 500 €278

279. 1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1938  (sc, MB, eta peu lisible sauf le millésime) 4 000 / 5 000 €279

280. 1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1940  (sc, MB/B, SE, millésime et appellation bien lisibles 
sur le bouchon)

3 500 / 4 000 €280

281. 4 bouteilles  BEAUNE  "Nicolas Rolin",  Hospices de Beaune  1952  (3 B, 1 V) 40 / 60 €281

282. 1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1954  (caps cire t.a., MB, eta mais bien lisible) 3 500 / 4 000 €282

283. 1  bouteille  GRANDS-ECHEZEAUX,   DRC  1962  (caps t.a. MB, SE, lisible sur le bouchon) 400 / 450 €283

284. Ensemble de  11  bouteilles     :3 bouteilles  MOULIN-A-VENT   Hospices de Romanèche  
1964  (ela, 1 LB) ;2 bouteilles  LATRICIERES-CHAMBERTIN,   Gauthier-Petitjean  1967  (V) ;3 
bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN   M. Richard  1978  (elt, TLB) ;3 bouteilles  POUILLY-FUISSE  
Ropiteau  1995  (blanc, 1 B)

140 / 160 €284

285. 5 bouteilles  POMMARD   Cyrot-Buthiau   (1 de 1971 elt, 4 de 1972 ela/ea) 80 / 100 €285

286. 7 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY   A. Guyon  1972  (3 MB, 4 B; on joint une Clos du 
Village 1994 elt, ea)

110 / 140 €286

287. 4 bouteilles  CHARMES-CHAMBERTIN,   Peirazeau-Groffier  1972  (elt, 3 TLB, 1 MB 
couleuse, capsules cire abîmées)

200 / 240 €287

288. 1  bouteille  MUSIGNY  "V.V.",  Comte de Vogüe  1972  (elt, TLB) 180 / 200 €288

289. 2 bouteilles  ROMANEE ST-VIVANT,   C. Noëllat  1972  (ela, ett, 1 capsule cire légèrement 
abîmée)

900 / 1 000 €289

290. 4 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES   A. Guyon  1973  (1 LB) 40 / 50 €290

291. 2 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  "Estournelles-Saint-Jacques",  Clair-Daü  1974  (TLB, 
1 ett); traces de coul d'une autre bouteille)

250 / 280 €291

292. Ensemble de  10  bouteilles     :3 bouteilles  HAUTES CÔTES DE BEAUNE    J. Michelot  
1975  (1 eta LB, 1 TLB) ;4 bouteilles  ALOXE-CORTON   Nudant  1986  (es) ;3 bouteilles  HAUTES
CÔTES DE BEAUNE    Belleville  1990

60 / 80 €292

293. 6 bouteilles  SANTENAY   Demesière-Lutz  1976  (es, 3 ea; LB) 30 / 40 €293

294. Ensemble de  6  bouteilles     :1  bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET  blanc,  La Maltroye
 2004  (eta) ;4 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  "Combe aux Moines",  R. Leclerc  1976  (1 LB, 
2 MB, 1 B, 3 sans millésime) ;1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN   Roucour  1970  (mise belge)

60 / 80 €294

295. 12 bouteilles  BEAUNE  "Teurons",  J. Germain  1977  (es, 6 LB, 4 MB, 1 B, 1 V) 120 / 150 €295

296.1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  La Juvinière  1977  (MB) 20 / 30 €296

297. Ensemble de  2  bouteilles    :1  bouteille GEVREY-CHAMBERTIN  "Clos du Chapitre",   1978 
(es& ea,  LB/MB);1  bouteille BLAGNY  "1° cru,La Pièce sous le Bois",  Pernot  2002  (ett)

70 / 90 €297

298. 6 bouteilles  CORTON  "Perrières",  Maurice Chapuis  1982  (es & a; 4 lambeaux d'étiquettes 
TLB, 3 mill ill)

120 / 180 €298

299.  4 magnums  CÔTES DE NUITS  VILLAGES,  Domaine de la Poulette  1982  (ea/eta, niveau 
parfait)

40 / 50 €299

300.  6 magnums  CÔTES DE NUITS  VILLAGES,  Domaine de la Poulette  1982  (ea, 5 TLB, 1 
LB)

60 / 70 €300

301. 5 demi-bouteilles  NUITS-ST-GEORGES   L. Jadot  1982  (2 LB, 3 MB) 30 / 40 €301

302. 3 bouteilles  RICHEBOURG,   Gros F&S  1982  (ela, tachées, 2 TLB) 700 / 800 €302

303. 6 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Hauts-Doix",  R. Groffier  1984  (2 coll mill 
tombées, 1 LB, 1 LB, 1 B/V avec ancienne traces de coulures)

150 / 180 €303



Lot No Description

304. 2 bouteilles  RICHEBOURG,   Gros F&S  1984  (ea, 1 TLB, 1 LB capsule lég ab) 400 / 450 €304

305. 2 bouteilles  CORTON  "Renardes",  JP Colin   (1985 & 1988) 60 / 70 €305

306. 4 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  T. Bassot  1986  (1 TLB, 1 LB, 1 
MB, 1 B)

200 / 240 €306

307. 1  bouteille  ECHEZEAUX,   JL Drout  1986 40 / 50 €307

308. 12 bouteilles  ECHEZEAUX,   Bonnes & Guerre  1987  (es, 3 J, 6 TLB) 480 / 540 €308

309. 3 bouteilles  BOURGOGNE     (Corton Pougets Jadot 88 eta, Pernand BPF 90, Monthélie 
Ropiteau 88 ea)

50 / 60 €309

 310. 4 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE   T. Bassot  1988  (tasteviné) 30 / 40 €310

311. 4 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE   T. Bassot  1988  (tasteviné) 30 / 40 €311

312. 11 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Les Argillières",  C. de Vallière  1989  (tachées, ela) 190 / 220 €312

313. 6 bouteilles  SANTENAY   Bichot  1989  (es, et; 3 TLB, 3 LB) 40 / 50 €313

314. 6 bouteilles  ECHEZEAUX,   Guybout de Fraytier  1991  (ets, ett, ea) 210 / 240 €314

315. 4 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES   P. Pidault  1991 60 / 70 €315

315 BIS. 1  bouteille  ROMANEE SAINT VIVANT,    DRC  1992  (et; MB) 500 / 550 €315 B

316. 2 bouteilles  BOURGOGNE  T. Bassot  1993  (es) 30 / 40 €316

317. Ensemble de  3  bouteilles : 1  bouteille CLOS  VOUGEOT  Guybout de Fraytière  1990  (es &
ea) ;1  bouteille CORTON  "Les Renardes",  Guybout de Fraytière  1993  (es) ;1  bouteille 
CORTON  CHARLEMAGNE,  Guybout de Fraytière  1993  (es, ela & et)

105 / 120 €317

318. 9 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Clos du Village",  A. Guyon  1994  (els, 2 etla, 1 coll 
millésime abimée et tachée)

180 / 230 €318

319. 10 bouteilles  CORTON  "Renardes",  M. Maillard  1994  (ela, elt) 350 / 400 €319

320. 6 bouteilles  ROMANEE ST-VIVANT,  "Marey-Monge",  DRC  1996  (tachées, 2 ea) cb 6 000 / 7 200 €320

321. 3 bouteilles  AUXEY-DURESSES  "1° cru",  Roulo t  1997  (etls, 2 et, 1 etlt, 1 etla) 120 / 140 €321

322. 1  bouteille  CHAMBERTIN   Rousseau  1997 700 / 750 €322

323. 1  magnum CLOS  DES LAMBRAYS,   1997  (ea, elt) 60 / 70 €323

324. 2 bouteilles  BONNES-MARES,   Caves du Palais  1998  (ea) 100 / 120 €324

325. 3 bouteilles  MERCUREY  "Clos de la Marche",  Louis Max  1998  (ela) 20 / 30 €325

326. Ensemble de  6  bouteilles     :1  bouteille  VOSNE-ROMANEE  "Suchots",  Chantal Lescure  
1999  (els, ela);1  bouteille  MEURSAULT   J. Matrot  2010 ;2 bouteilles  VOSNE-ROMANEE   
Thorin    (vieux, ea) ;1  bouteille  VOSNE-ROMANEE  "Suchots",  M. Noëllat  2005 ;1  bouteille  
VOSNE-ROMANEE   Confuron-Cotetidot  2004  (es, ela)

150 / 180 €326

327. 3 bouteilles  BEAUNE  "Vigne de l'Enfant Jésus",  Bouchard P&F  1999  (ett, 2ela) 90 / 110 €327

328. 1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  A. Pierarnault  1999  (tachée) 40 / 50 €328

329. 1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  Chantal Lescure  1999 50 / 60 €329

330. 1  magnum  BEAUNE  "Vigne de l'Enfant Jésus",  Bouchard P&F  2000  (es, ea) 60 / 70 €330

331. 1  magnum  BONNES-MARES,   Arlaud  2000  (es, elt) 70 / 80 €331

332. 1  bouteille  RICHOTTES-CHAMBERTIN  "Clos des Richottes",  Rousseau  2000 300 / 330 €332

333.1  bouteille  CHAMBERTIN   Rousseau  2001 900 / 1 000 €333



Lot No Description

 334. 1  bouteille  RICHEBOURG,   A-F Gros  2001 240 / 270 €334

335. 2 bouteilles  BEAUNE  "Vigne de l'Enfant Jésus",  Bouchard P&F  2002  (etls, cb de 3) 60 / 70 €335

336. 2 bouteilles  POMMARD  "Clos des Lambots",  V. Girardin  2002  (ett, 1 etla) 40 / 50 €336

336 BIS. Ensemble de  2  bouteilles    :1  bouteille  POMMARD,  "Cuvée de l'Emereur",  Léon 
Lagrange 2002  (etlt) ;1  bouteille  VOLANAY  " Cuvée des Marquises", Léon Lagrange 1993  (etlt)

40 / 50 €336 B

337. 3 bouteilles  BEAUNE  "Vigne de l'Enfant Jésus",  Bouchard P&F  2003  cb 90 / 110 €337

338. 1  bouteille  CHAMBOLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  Roumier  2003 1 000 / 1 200 €338

339. 1  bouteille  CHAMBERTIN   Rousseau  2004 500 / 550 €339

340. 1  bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  Roumier  2004 750 / 800 €340

341. 2 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  "Jeunes Rois",  R. Bouvier  2004 40 / 50 €341

342. 5 bouteilles  VOSNE-ROMANEE   Domaine des Perdrix  2004 ets, ett, 3 ela 100 / 130 €342

343. 1  bouteille  CLOS  DES LAMBRAYS,   2006  (eta) 70 / 80 €343

344. 1  bouteille  CORTON  "Le Rognet",  M. Maillard  2006 35 / 40 €344

345. 4 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES  "En Caradeux",  Pavelot  2006  (on joint une de 
2007)

70 / 90 RO345

346. 2 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES  "Île des Vergelesses",  Pavelot  2006 30 / 50 RO346

347. 1  bouteille  CHAMBOLE-MUSIGNY  "Les Feuchelottes",  Mugneret  2007  (etlt) 170 / 190 €347

348. 6 bouteilles  CHAMBOLE-MUSIGNY  "La Combe d'Orveau",  Perrot-Minot  2007  (3 elt) 420 / 480 €348

349. 2 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES  "Île des Vergelesses",  Pavelot  2007 30 / 40 RO349

350. 3 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  "Cœur de Roy",  Dugat-Py  2008  (etlt, 1 ela) 180 / 200 €350

351. 6 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  "Les Perrières",  Perrot-Minot  2009  (V.V) 420 / 480 €351

352. 6 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  "Les Perrières",  Perrot-Minot  2009 420 / 480 €352

353. 1  bouteille  CORTON  "Charlotte Dumay",  Hospices de Beaune    (ea, très vieille, V) 20 / 30 €353

354. 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur  Sauternes  1941  (V, sc) 100 / 120 €354

355. 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur  Sauternes  1944  (rebouché en 1998, LB) 850 / 900 €355

356. 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur  Sauternes  1950  (es, tachée, LB) 450 / 500 €356

357. 1  bouteille  CH.  COUTET, 1° cru  Barsac  195 5  (ett, MB) 30 / 40 €357

358. 1  bouteille  CH.  CLIMENS, 1° cru  Barsac  19 64  (ett, TLB) 50 / 60 €358

 359. 2 bouteilles  CH.  COUTET, 1° cru  Barsac  196 9 (ets, elt, 1 LB ela, 1 MB, 1 B) 30 / 40 €359

360. 3 bouteilles  CH.  COUTET, 1° cru  Barsac  196 9  (ets, elt, TLB) 60 / 80 €360

 361. 1  bouteille  CH.  COUTET, 1° cru  Barsac  198 5  (es, elt) 30 / 40 €361

362. 12 bouteilles  CH.  SMITH-HAUT-LAFITTE,  Pessac-Léognan  2003  cb 300 / 360 €362

363. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  2011 380 / 400 €363

364. 6 demi-litres  CH.  MYRAT, 2° cru  Sauternes  2011  cb 40 / 50 €364



Lot No Description

365. 4 bouteilles  CH.  FIEUZAL,  Pessac-Léognan  (3 de 1988, 1 de 1990) 60 / 90 €365

366. 12 bouteilles  CH.  OLIVIER,  Pessac-Léognan  1989  cb 180 / 240 €366

367. 4 bouteilles  CH.  RAUZAN-GASSIES, 2° cru  Mar gaux  1914  (bouchons rétractés, 1 ea, B/V,
3 eta mill présumé, 1 B, 2 V)

40 / 80 €367

368. 1  bouteille  Château  GRUAUD-LAROSE, 2° cru  Saint-Julien  1928  (capsule neutre mais 
 bouchon étampéé) 

400 / 500 €368

369. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1933  (V, fânée, es) 200 / 250 €369

370. Ensemble de  11  bouteilles     :1  bouteille  CH.  PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru  
Pauillac  1941  (capsule abîmée d'origine, GV) ;1  bouteille  CH.  PICHON 
LONGUEVILLE-BARON, 2° cru  Pauillac  1942  (els, V) ;1  bouteille  CH.  PICHON 
LONGUEVILLE-BARON, 2° cru  Pauillac  1950  (elt, LB) ;1  bouteille  CH.  PICHON 
LONGUEVILLE-BARON, 2° cru  Pauillac  1956  (els, V) ;2 bouteilles  CH.  PICHON 
LONGUEVILLE-BARON, 2° cru  Pauillac  1958  (es, LB) ;1  bouteille  CH.  PICHON 
LONGUEVILLE-BARON, 2° cru  Pauillac  1960  (els, TLB) ;1  bouteille  CH.  PICHON 
LONGUEVILLE-BARON, 2° cru  Pauillac  1965  (els, B) ;1  bouteille  CH.  
PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru  Pauillac  1956  (es, V) ;1  bouteille  CH.  
PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru  Pauillac  1957  (es, B) ;1  bouteille  CH.  SIRAN,  
Margaux  1959  (TLB)

660 / 770 €370

371. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1948  (ea tachée, B, capsule 
légèrement abîmée)

200 / 250 €371

372. 1  bouteille CH.  BEAU-SITE,   1949  (caps découpée, SE, J) 50 / 60 €372

373. 2 bouteilles  CH.  LATOUR, 1 ° cru  Pauillac  1952 (els, 1 MB, 1 B elt) 600 / 700 €373

374. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1953  (elt, MB) 150 / 200 €374

375. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1953  (ett, B) 230 / 260 €375

376. 6 bouteilles  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2 ° Saint-Estèphe    (1 de 1955, B; 1 de 1956, LB; 1 
de 1962, V; 1 de 1961, B/V; 2 de 1961, 1 MB, 1 B)

500 / 580 €376

377. 1  bouteille  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru  St-Emilion  1958  (es, V) 80 / 100 €377

378. 1  bouteille  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1959  (Mise acheteur, B) 40 / 50 €378

379. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1959  (eta, LB) 600 / 650 €379

380. 2 bouteilles  CH.  PALMER, 3° cru  Margaux  19 59  (étiquette fânées,1 B, 1 V en début de 
décomposition)

140 / 160 €380

381. NON VENU.
2 bouteilles  CH.  PEDESCLAUX, 5° cru  Pauillac  19 59  (ela, 1 MB, 1 V)

381

382. 12 bouteilles  VIN DU CH. LAFITE-ROTHSCHILD,   Pauillac    Vin probablement élaboré 
dans le Château à usage interne, non commercialisé, et mis dans des caisses du Château. 
Probablement des années 1960. (sans millésime, bouchon neutre, capsule et étiquette du 
château, 6 TLB, 4 LB dont 2 eta) cb

480 / 600 €382

383. 12 bouteilles  VIN DU CH. LAFITE-ROTHSCHILD,   Pauillac   Vin probablement élaboré dans
le Château à usage interne, non commercialisé, et mis dans des caisses du Château. 
Probablement des années 1960. (sans millésime, bouchon neutre, capsule et étiquette du 
château, eta 4 LB, ) cb

480 / 600 €383

384. Ensemble de  5  bouteilles     :2 bouteilles  CH.   MOUTON BARON-PHILIPPE, 5° cru  
Pauillac  1960  (es, V) ;1  bouteille  CH.   MOUTON BARON-PHILIPPE, 5° cru  Pauillac  1963  
(MB) ;1  bouteille  CH.  CLERC-MILON, 5° cru  Pauillac  1955  (B) ;1  bouteille  CH.  
PONTET-CANET, 5° cru  Pauillac  1964  (V, mise Crus e)

100 / 130 €384

385. 2 bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1961  (1 B, 1 V capsule très abîmée) 140 / 160 €385

 386. 5 bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1962  (ea, 5 MB, 1 V) 450 / 500 €386

387. 6 bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1962  (1 eta TLB, 5 LB, ea) 720 / 840 €387

388. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1962  (B, et) 550 / 600 €388

389. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1963  (fânée, MB) 100 / 120 €389

390. 3 bouteilles  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2 ° Saint- Estèphe   1964  (2 TLB) 390 / 450 €390



Lot No Description

391. 2 bouteilles  CH.  PAVIE, 1° Grand Cru  St-Emi lion  1964  (elt, 1 MB, 1 B) 80 / 100 €391

392. Ensemble de  11  bouteilles     :9 bouteilles  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauillac  1964  (es, 
1 TLB, 3 LB, 2 MB, 2 B) ;2 bouteilles  CH.  PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 5° cru  Pauillac 
1965  (es, 1 TLB)

720 / 770 €392

393. 1  magnum  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léog nan  1965  (eta, B) 150 / 180 €393

394. 3 bouteilles  CH.  CADET-PIOLA,  St-Emilion  1966  (es, 2 TLB, 1 LB, on y joint une 
Lamarzelle 1964 MB ea)

60 / 80 €394

395. 3 bouteilles  CH.  MISSION HAUT-BRION,  Pessac-Léognan  1966  (etlt; 1 TLB/LB; 1 ea, 
TLB; 1 eta, LB)

700 / 780 €395

396. 6 bouteilles  CH.  DUHART-MILON, 4° cru  Pauil lac  1967  (es, ela, 1 ea J, 3 MB dont 1 
bouchon descendant, 3 B)

150 / 180 €396

397. 2 bouteilles  CH.  FIGEAC, 1° Grand Cru  St-Em ilion  1970  (ets, elt, 1 J, 1 LB) 200 / 240 €397

398. 6 bouteilles  CH.  GRAND PUY-DUCASSE, 5° cru  Pauillac  1970  (ea, 2 TLB, 1 LB, 3 MB) 120 / 150 €398

399. 4 bouteilles  CH.  GRUAUD-LAROSE, 2° cru  Sain t-Julien  1970  (es, 1 LB, 1 MB, 2 B) 60 / 80 €399

400. 6 bouteilles  CH.  GRUAUD-LAROSE, 2° cru  Sain t-Julien  1970  (2 TLB, 2 LB, 2 MB, ea) 120 / 180 €400

401. 3 bouteilles  CH.  PALMER, 3° cru  Margaux  19 70  (eta, 1 J, 1 TLB, 1 MB) 240 / 270 €401

402. 1  bouteille  CH.  LA MISSION-HAUT-BRION,  Pessac-Léognan  1971  (ea, V) 40 / 50 €402

403. 2 bouteilles  CH.  GRUAUD-LAROSE, 2° cru  Sain t-Julien  1972  (ett) 40 / 50 €403

404. 10 bouteilles  CH.  LE BON PASTEUR,  Pomerol  1972  (ets, 3 TLB, 3 LB) 80 / 100 €404

405. 1  bouteille  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru  St-Emilion  1973  (elt, J) 130 / 150 €405

406. 12 bouteilles  CH.  FAURIE DE SOUCHARD, Grand Cru  St-Emilion  1973  (ea, 9 J) 150 / 180 €406

407. 12 bouteilles  CH.  FAURIE DE SOUCHARD, Grand Cru  St-Emilion  1973  (ea, J) 150 / 180 €407

408. 12 bouteilles  CH.  FAURIE DE SOUCHARD, Grand Cru  St-Emilion  1973  (ea, 1 eta, J) 150 / 180 €408

409. 2 magnums  CH.  FIEUZAL,  Pessac-Léognan  1973  (1 TLB, 1 MB; elt) 70 / 80 €409

410. 1  bouteille  CH.  PAPE-CLEMENT,  Pessac-Léognan  1973  (els, MB) 20 / 30 €410

411. Ensemble de  12  bouteilles     :1  bouteille  CH.  CANON, 1° Grand Cru  St-Emilion  1974  
(eta, ets) ;1  bouteille  CH.  MALESCOT-ST-EXUPERY, 3° cru  Margaux  1978  (es,elt);1  bouteille  
CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru  Saint-Julien  1981  (elt) ;1  bouteille  CH.  
SOCIANDO-MALLET,  Haut-Médoc  1986  (TLB, elt, ela) ;1  bouteille  CH.  PONTET-CANET, 5° 
cru  Pauillac  1989  (et, es) ;1  bouteille  CH.  LA PETITE EGLISE,  Pomerol  1996  (ea, es) ;2 
bouteilles  CH.  PETIT-VILLAGE,  Pomerol  1996  (es) ;1  bouteille  CH.  GISCOURS, 3° cru  
Margaux  1998  (esl, elg) ;1  bouteille  CH.  PRIEURE-LICHINE, 4° cru  Margaux  2000  (elt, es) ;1 
bouteille  CH.  SAINT-PIERRE, 4° cru  Saint-Julien  2000  (es, ea) ;1  bouteille  CH.  
GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru  Pauillac  2002  (es, elt )

350 / 400 €411

412. 6 bouteilles  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Sai nt-Estèphe   1975  (3 J, 1 LB, 2 B) 180 / 240 €412

413. 1  double-magnum  CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° c ru  Saint-Julien  1975  (es) 220 / 250 €413

414. 1  magnum  CH.  FIGEAC, 1° Grand Cru  St-Emili on  1975  (B) 100 / 120 €414

415. 12 bouteilles  CH.  GAZIN,  Pomerol  1975  (2,TLB, 1 LB, 1 se) cb 420 / 480 €415

416. 8 bouteilles  CH.  HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe   1975  (eta, ets, ett; 2 J, 3 MB, 1 TLB) 160 / 200 €416

417. 10 bouteilles  CH.  LA BRIDANE,  Saint-Julien  1975  (es, elt, 7 TLB, 3 LB, 2 caps ab) 100 / 120 €417

418. 5 magnums  CH.  MARQUIS DE TERME, 4° cru  Marg aux  1975  (1 LB) 180 / 200 €418

419. Ensemble de  2  bouteilles     :1  bouteille  CH.  LEOVILLE POYFERRE, 2° cru  Saint-Julien  
1978  (els, TLB) ;1  bouteille  CH.  LA LAGUNE, 3° cru  Haut-Médoc  1975  (es)

60 / 70 €419



Lot No Description

420. 12 bouteilles  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauil lac  1976  (ela, elt. 11 J, 1 TLB) 840 / 960 €420

421. 12 bouteilles  CH.  MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe   1976  (elt; 1 ea, ett; 1 ea) 840 / 960 €421

422. 4 bouteilles  PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX,   Margaux  1976  (ets & t; 1 LB/MB; 1 
MB/B; 1 V; 1 LB, caps a; 1 eti lgriffée)

240 / 280 €422

423. 1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1976  (etlt, TLB) 900 / 1 000 €423

424. Ensemble de  11  bouteilles     :1  bouteille  CH.  TROTANOY,  Pomerol  1978  (ea, J) ;1  
bouteille  VIEUX CH.  CERTAN,  Pomerol  1978  (TLB);2 bouteilles  CLOS  DES TEMPLIERS,  
Pomerol  1959  (Mise Fauvarque) ;1  bouteille  CH.  FERRAND,  Pomerol  1964  (ets, ett, MB) ;4 
bouteilles  CH.  LARROUCAUD,  Pomerol  1976  (2 LB) ;3 bouteilles  CH.  DE SALES,  Pomerol  
2003

230 / 250 €424

425. 12 bouteilles  CH.  CANON, 1° Grand Cru  St-Em ilion  1978  (ela, elt) 480 / 540 €425

426. 12 bouteilles  CH.  CROIZET-BAGES, 5° cru Sain t-Estèphe   1978  (es, elt, 1 TLB) 240 / 300 €426

427. 6 magnums  CH.  DU PAVILLON,  Canon-Fronsac  1978  (5 TLB) 70 / 90 €427

428. 12 bouteilles  CH.  GAZIN,  Pomerol  1978  (étiquettes décollées) 5 J, 1 LB, 1 B) cb 420 / 480 €428

429. 4 bouteilles  CH.  LAGRANGE, 3° cru  Saint-Julien  1978  (2 J, 1 TLB, 1 LB; es & et) 100 / 120 €429

430. 6 bouteilles  CH.  LES GRANDES MURAILLES,  St-Emilion  1978  (es, 1 TLB, 1 LB) 50 / 60 €430

431. Ensemble de  12  bouteilles    :6 bouteilles  CH.  DES MAURETS,  St-Emilion  1978  (es; 2 
LB; 3 MB; 1 B; 1 coul);1  bouteille  CH.  DE MALYDURE,  Lussac  1978  (es; ea; TLB) ;3 bouteilles
 CH.  TOUR FORTIN,  St-Emilion  1970  (ets; 2 J;1 LB) ;2 bouteilles  CH.  LE TERTRE,  Bordeaux 
1966  (ets, 1 LB, 1 MB)

60 / 80 €431

432. 6 bouteilles  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru  St-Emilion  1979  (es)

   432 6 bouteilles  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru  S t-Emilion  1979  (es) 900 /
    1080

900 / 1 080 €432

433. 5 bouteilles  CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru  Saint-Julien  1979  (es) 250 / 300 €433

434. 6 magnums  CH.  GRAND RENOUIL,  Canon-Fronsac  1979  (3 TLB, 1 LB) cb 70 / 90 €434

435. 11 bouteilles  CH.  LA LAGUNE, 3° cru  Haut-Mé doc  1979  (eta, 1 TLB, 1 LB) cb 280 / 330 €435

 436. 12 bouteilles  CH.  LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru   Saint-Julien  1979  (1 etla, 1 TLB) cb 480 / 540 €436

437. 12 bouteilles  CH.  LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe   1979  (8 TLB, 1 LB, 1 B) 240 / 300 €437

438. 12 bouteilles  CH.  PRIEURE-LICHINE, 4° cru  M argaux  1979  (elt, 2 J) 240 / 300 €438

438 BIS. 1 bouteille CH. LASCOMBE, Margaux 1979 (es, J) 25 / 30 €438 B

439. 11 bouteilles  CH.   MOUTON-BARONNE, 5° cru  P auillac  1981  (es, ela, 3 J, 5 TLB, 1 LB) 180 / 220 €439

440. 2 bouteilles  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1981  (tachées, 1 TLB ela) 260 / 300 €440

441. 1  bouteille  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1981  (els, TLB) 130 / 150 €441

442. 2 bouteilles  VIEUX CH.  CERTAN,  Pomerol  1981  (ets, tachées, 1 TLB ea, 1 LB) 140 / 160 €442

442 BIS. 4 bouteilles CH. LASCOMBE, Margaux 1981 (els, 1tlb, 1et ela) 120 / 140 €442 B

443. Ensemble de  11  bouteilles    :2 bouteilles  CH.  DU TERTRE, 5° cru  Margaux  1978  (MB, es
& et) ;3 bouteilles  CH.  CAPBERN-GASQUETON,  St-Emilion  1979  (es, et, & ea; 1 J, 2 TLB) ;4 
bouteilles  CH.  LA HOURINGUE,  Haut-Médoc  1988 ;1  bouteille  CH.  LANESSAN,  Haut-Médoc 
1982  (J, es & t) ;1  bouteille  CH.  SAINT-GEORGES, Saint-Georges  St-Emilion  1981  (ets, MB)

100 / 120 €443

444. 1  bouteille  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1982  (ea, elt, es, J) 170 / 200 €444

445. 2 bouteilles  CH.  CHASSE-SPLEEN,  Moulis  1982  (ets, elt) 60 / 70 €445

446. 4 bouteilles  CH.  PAVIE-DECESSE, Grand Cru  St-Emilion  1982  (ea) 200 / 240 €446



Lot No Description

446 BIS. 5 bouteilles CH. LASCOMBE, Margaux 1982 (els, etla, 2tlb) 250 / 300 €446 B

447. Ensemble de  2  magnums     :1  magnum  CH.  LA LAGUNE, 3° cru  Haut-Médoc  1983 ;1  
magnum  CH.  CROIZET-BAGES, 5° cru Saint-Estèphe   1981

70 / 80 RO447

 448. 11 bouteilles  CH.  D'ISSAN, 3° cru  Margaux  1983 cb  (2 TLB, 2 LB, 7 LB/MB) 330 / 380 €448

449. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1983  (etlt, TLB) 300 / 330 €449

 450. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1983  (etla, LB/MB) 250 / 300 €450

451. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1983  (etlt, V) 120 / 150 €451

452. 3 bouteilles  CH.  SAINT-PIERRE, 4° cru  Saint-Julien   (1 de 1983, J, els; 1 de 1992, es; 1 de
1993, etls)

75 / 90 €452

453. 12 bouteilles  CH.  LIVERSAN,  Haut-Médoc  1984  (8 TLB) cb 70 / 90 €453

454. 1  bouteille  CH.  MISSION-HAUT-BRION,  Pessac-Léognan  1984  (eta, ets & ett; caps dec; 
mill sur bouchon)

60 / 70 €454

455. 1  bouteille  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1984  (elt, ela, J) 150 / 180 €455

456. 1  bouteille  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1985  (légère griffure, J) 140 / 160 €456

457. 1  bouteille  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru  St-Emilion  1985  (ela, capsule légèrement 
enfoncée, TLB)

150 / 180 €457

458. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1985  (elt) 330 / 360 €458

459. 1  bouteille  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1985  (etlt, J) 150 / 180 €459

460. Ensemble de  5  bouteilles     :1  bouteille  CH.  BRANAIRE-DUCRU, 2° cru  Saint-Julien  
1986  (TLB, ett) ;2 bouteilles  CH.  BRANAIRE-DUCRU, 2° cru  Saint-Julien  1990 ;1  bouteille  
CH.  BRANAIRE-DUCRU, 2° cru  Saint-Julien  1993  (ett) ;1  bouteille  CH.  CALON-SEGUR, 3° 
cru Saint-Estèphe   1991  (ets & ta)

120 / 150 €460

461. 1  impériale  CH.  LA TOUR GESSAN,  St-Emilion  1986  (es, ea) 50 / 60 RO461

462. 5 bouteilles  CH.  LYNCH MOUSSAS, 5° cru  Paui llac  1986  (ett, ela/ea) 100 / 125 €462

463. 8 bouteilles  CH.  PAVILLON CADET,  St-Emilion  1986  (4 et; 1 ela; 1 J) 60 / 70 €463

464. 4 bouteilles  CLOS  DU MARQUIS, 2° cru Saint-Estèphe   1986  (3 els; 1 es, et, LG; 2 etla) 140 / 160 €464

464 BIS. 1 bouteille PETRUS, Pomerol, 1986  (es, ela, elt, LB). 1 000 / 1 200 €464 B

465. 1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1986  (tachée) 1 050 / 1 100 €465

466 . 9 bouteilles  CH.  GRUAUD-LAROSE, 2° cru  Saint-Julien   (2 de 1987, es, 1 TLB, 1 LB; 1 de
1991, es; 1 de 1992, es, 1 de 1993, els, 4 de 1994, els)

180 / 220 €466

467. 8 bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  1988  (1 J; 2 TLB; 2 etlt; 1J, etlt & tla) 240 / 280 €467

468. 12 bouteilles  CH.  LA HOURINGUE,  Haut-Médoc  1988  (1 MB; 1 ea & t; 2 etla) 70 / 90 €468

 469. 12 bouteilles  CH.  LA HOURINGUE,  Haut-Médoc  1988  (1 ea; 1 etlt; 70 / 90 €469

470. 1  bouteille  CH.  LA MISSION-HAUT-BRION,  Pessac-Léognan  1988 80 / 90 €470

471. 2 bouteilles  CH.  NENIN,  Pomerol  1988  (es, elt) 40 / 50 €471

472. 1  bouteille  CH.  PAVIE, 1° Grand Cru  St-Emi lion  1988  (es, et, ea,TLB) 70 / 80 €472

473. 6 bouteilles  CH.  RAUZAN-GASSIES, 2° cru  Mar gaux  1988 180 / 210 €473

 474. 12 bouteilles  CH.  RAUZAN-GASSIES, 2° cru  Ma rgaux  1988  (2 J) 360 / 420 €474

475. 12 bouteilles  CH.  TALBOT, 4° cru  Saint-Juli en  1988  cb 56 (TLNB) 420 / 480 €475



Lot No Description

476. 12 bouteilles   ROC-TAILLADE, Lussac- St-Emilion  1988  (ea, 2 TLB) cb 60 / 70 €476

477. 4 bouteilles  CH.  DESMIRAIL, 4° cru  Margaux  1989  (2 ela) 80 / 100 €477

478. 6 bouteilles  CH.  DESMIRAIL, 4° cru  Margaux  1989  (ea) 120 / 150 €478

 479. 2 magnums  CH.  HAUT GARDERE,  Pessac-Léognan  1989  cb 30 / 40 €479

480. 3 magnums  CH.  HAUT GARDERE,  Pessac-Léognan  1989  (cb de 1) 45 / 60 €480

481. 3 magnums  CH.  LANESSAN,  Haut-Médoc  1989  (ea, cb de 6) 120 / 150 €481

482. 3 bouteilles  CH.  AUSONE, 1° Grand Cru  St-Em ilion  1990  (1 J, 2 TLB) 750 / 900 €482

483. 2 bouteilles  CH.  CHASSE-SPLEEN,  Moulis  1990  (caps lég ab) 60 / 70 €483

 484. 6 bouteilles  CH.  D'ARMAILHACQ, 5° cru  Pauil lac  1990  (elt, ela) 180 / 210 €484

485. 12 bouteilles  CH.  D'ARMAILHACQ, 5° cru  Paui llac  1990  (elt, ela, 8 J, 4 TLB) ) 360 / 420 €485

486. 1  bouteille  CH.  DESMIRAIL, 4° cru  Margaux  1990  (es, J) 30 / 40 €486

487. 4 bouteilles  CH.  DUHART-MILON, 4° cru  Pauil lac  1990  (ets & t) 160 / 200 €487

488. 10 bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  1990  (1 el griffée) 300 / 350 €488

489. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1990  (etlt) 330 / 360 €489

490. 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-L éognan  1990  (es) 330 / 360 €490

491. 4 bouteilles  CH.  LABEGORCE-ZEDE,  Margaux  1990 (4 J; es, ett) cb 80 / 100 €491

492. 1  bouteille  CH.  LATOUR, 1 ° cru  Pauillac  1990  (etlt) 450 / 500 €492

493. 1  bouteille  CH.  LATOUR, 1 ° cru  Pauillac  1990  (etlt, etla) 430 / 460 €493

494. 2 bouteilles  CH.  LATOUR, 1 ° cru  Pauillac  1990  (1 J elt, 1 TLB) 860 / 920 €494

495. 5 bouteilles  CH.  LE GAY,  Pomerol  1990 (1 J, 1 TLB, 3 MB; es; 3 ea) 200 / 250 €495

496. 2 bouteilles  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauill ac  1990  (elt) 200 / 240 €496

497. 12 bouteilles  CH.  PICHON-COMTESSE, 2° cru  P auillac  1990  (2 J, 1 TLB) cb 960 / 1 080 €497

498. 3 bouteilles  LES FIEFS DE LAGRANGE,   Saint-Julien  1990 50 / 60 €498

499. 1  bouteille  PETRUS,  Pomerol  1990 (etla) 2 700 / 3 000 €499

500. Ensemble de  2  bouteilles     :1  bouteille  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauillac  1991  (ets &
ett);1  bouteille  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauillac  1992  (ets & ett, ea)

80 / 100 €500

501. 12 bouteilles  Château   MONTROSE, 2° cru Sain t-Estèphe   1991  (ets, ea mais lisibles) cb 420 / 480 €501

502. 3 bouteilles  CARRUADES DE LAFITE,   Pauillac  1992  (1 ela) 240 / 270 €502

503. 11 bouteilles  CH.  LEOVILLE POYFERRE, 2° cru  Saint-Julien  1992  cb (1TLB) 390 / 440 €503

504. 1  bouteille  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauill ac  1992  (elt) 40 / 50 €504

505. 3 bouteilles  CH.  MALESCOT SAINT-EXUPERY, Grand cru  St-Emilion  1992  ( es, 2 J, 1 
TLB)

60 / 70 €505

506. 2 bouteilles  CH.  PAPE-CLEMENT,  Pessac-Léognan  1992  (1 es, LB; 1 eta, ets) 60 / 70 €506

507. Ensemble de  2  magnums    (1 Haut-Ferrand 93, 1 Clos des Menuts 81) 30 / 40 €507



Lot No Description

508. 6 bouteilles  CH.  D'ARMAILHAC, 5° cru  Pauillac  1993  (3 ets & t; 3 es & t) 120 / 150 €508

509. 3 bouteilles  CH.  DUHART-MILON, 4° cru  Pauillac  1993  (es; 1 J, 1 TLB) 90 / 120 €509

 510. 12 bouteilles  CH.  GRAND PUY-DUCASSE, 5° cru  Pauillac  1993  (ela, elt) 150 / 180 €510

511. 3 bouteilles  CH.  HAUT BAILLY,  Pessac-Léognan  1993  (ets, elt, 1 TLB) 100 / 120 €511

512. 2 bouteilles  CH.  LA GAFFELIERE, 1° Grand cru , 1° Grand Cru  St-Emilion  1993  (ets, 1 
TLB)

50 / 60 €512

513. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1993  (1 petite tache violette) 250 / 300 €513

514. 3 bouteilles  CH.  PONTET-CANET, 5° cru  Pauil lac  1993  (ets & ett, 1 ela) 90 / 120 €514

515. 5 bouteilles  CH.  TALBOT, 4° cru  Saint-Julie n  1993  (es & et) 120 / 150 €515

516. 2 bouteilles  CH.  PAPE-CLEMENT,  Pessac-Léognan   (1993 ets, ela & 1996 els, caps tla) 80 / 90 €516

517. 3 bouteilles  CH.  LAGRANGE, 3° cru  Saint-Jul ien  [es, 2 de 1993, 1 de 1997] 70 / 90 €517

518. Ensemble de  4  bouteilles    :2 bouteilles  CH.  HAUT BATAILLEY, 5° cru  Pauillac  1984  (ett,
1 TLB) ;1  bouteille  CH.  LYNCH MOUSSAS, 5° cru  Pauillac  1993  (ett;1  bouteille  CH.  HAUT 
BAGES-LIBERAL, 5° cru  Pauillac  1993  (elt)

80 / 100 €518

519. NON VENU.
12 bouteilles  CH.  CARBONNIEUX,  Pessac-Léognan  1994  cb

519

520. 2 bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  1994  (els) 40 / 50 €520

521. 12 bouteilles  CH.  LA RENAISSANCE,  Pomerol  1994  (7 TLB) 150 / 180 €521

522. 2 bouteilles  CH.  MALARTIC-LAGRAVIERE,  Pessac-Léognan  1994  (els) 50 / 60 €522

523. 7 bouteilles  BORDEAUX      (Giscours 94, Lagrange 94, La Fleur Pourret 90, Clos du Marquis
92, Maucaillou 89, Petit Val 88, Chasse-Spleen 96 en échantillon)

120 / 140 €523

524. 7 bouteilles  SAINT-EMILION      (2 Grand Barrail Lamarzelle Figeac 95, 2 Larcis Ducasse 97 
ea, 3 Tauzinat L'Hermitage 95 ela)

70 / 90 €524

525. Ensemble de  6  bouteilles     :2 bouteilles  LES FIEFS DE LAGRANGE,   Saint-Julien  1995  
(es) ;2 bouteilles  CLEMENTIN DE  PAPE-CLEMENT,  Pessac-Léognan  1995  (es) ;2 bouteilles  
CH.  LALANDE-BORIE,  Saint-Julien  1982 & 1989 es

100 / 120 €525

526. 1  magnum  CH.  MAUCAILLOU,  Moulis  1995  cb 30 / 40 €526

527. 3 bouteilles  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1995  (1 etlt) 600 / 660 €527

528. 2 bouteilles  CH.  PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe   1995 40 / 50 €528

529. NON VENU.
1  bouteille  DOMAINE  DE CHEVALIER,  Pessac-Léognan  1995

529

530. 12 bouteilles  MOULIN DE DUHART,   Pauillac  1995  (es, elt, 1 ela) 150 / 180 €530

531. 12 bouteilles  MOULIN DE DUHART,   Pauillac  1995  (es, 4 etla) 150 / 180 €531

532. 5 bouteilles  MEDOC      (2 Colombier Monpelou 95 ea, 2 Connétable de Talbot 93 ea, 1 
Giscours 96 eta)

80 / 100 €532

533. Ensemble de  10  bouteilles    :3 bouteilles  CH.  RAMAGE LA BATISSE,  Haut-Médoc  1995  
(elt) ;1  bouteille  CH.  CAMBON LA PELOUSE,  Haut-Médoc  2004 ;1  bouteille  CH.  LIVERSAN, 
Haut-Médoc  1991  (tachée) ;1  bouteille  LES GRANGES   Haut-Médoc  2001  (Domaines 
Edmond de Rothschild) ;1  bouteille  CH.  TOURTERAN,  Haut-Médoc  1979  (MB) ;1  bouteille  
CH.  LALANDE-BORIE,  Saint-Julien  1990 ;1  bouteille  CH.  LA CROIX DE BAYLE,  Graves de 
Vayres  1985  (ett, TLB) ;1  bouteille  CONNETABLE DE TALBOT,   Saint-Julien  1993

70 / 80 €533

534. 1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1995  (els, elt) 1 100 / 1 200 €534

535. Ensemble de  3  bouteilles     :1  bouteille  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  1996 ;1  
bouteille  CH.  LASCOMBES, 2° cru  Margaux  1986  (es & t) ;1  bouteille  CH.  
PRIEURE-LICHINE, 4° cru  Margaux  1996

90 / 110 €535

536. 1  bouteille  CH.  LA FLEUR PETRUS,  Pomerol  1996  (etls) 120 / 140 €536



Lot No Description

537. 1  bouteille  CH.  PALMER, 3° cru  Margaux  19 96  (es) 110 / 130 €537

538. 2 bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1997 (etl griffée) cb 400 / 440 €538

539. 2 bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1997  (es, 1elg) 200 / 240 €539

540. 4 bouteilles  CH.  RAUZAN-GASSIES, 2° cru  Mar gaux  1997 80 / 100 €540

541. Ensemble de  9  bouteilles     :6 bouteilles  CH.  LA POINTE,  Pomerol  1997  (2 et) ;3 
bouteilles  CH.  PETIT-VILLAGE,  Pomerol  1980  (eta, 1 TLB)

140 / 180 €541

542. 1  bouteille  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1998 150 / 180 €542

543. 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1998  (etls) 400 / 450 €543

 544. 6 bouteilles  CH.  VIEILLE TOUR LA ROSE,  St-Emilion  1998  (eta) 50 / 60 €544

544 BIS. 12 bouteilles CH. BEAUREGARD, Pomerol, 1998 (els, 2 etlt) 240 / 300 €544 B

545. NON VENU (doublon)
1  bouteille  CORTON  CHARLEMAGNE,  Nudant  1999  (ela)

545

546. 6 bouteilles  ALTER EGO DE PALMER,   Margaux  2000  (etls, cb de 12) 120 / 150 €546

547. 3 bouteilles  CH.  DAUZAC, 4° cru  Margaux  20 00 70 / 90 €547

548. 1  jéroboam  Château  DU PUY,  St-Emilion  2000  (es) 120 / 150 €548

549. 2 bouteilles  LA CHAPELLE DE  MISSION-HAUT-BRION,  Pessac-Léognan  2000  (1 els & lt) 80 / 100 €549

550. 1  bouteille  LES FORTS DE LATOUR,   Pauillac  2000  (elt, ela) 100 / 120 €550

551. 3 bouteilles  PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX,   Margaux  2000  (el, tachées) 300 / 360 €551

552. 12 bouteilles  CH.  LANESSAN,  Haut-Médoc  2002  cb 180 / 240 €552

 553. 12 bouteilles  CH.  PRIEURE-LICHINE, 4° cru  M argaux  2002  cb 240 / 300 €553

 554. 9 bouteilles  Château  PEYRABON,  Haut-Médoc  2002 140 / 180 €554

 555. 6 bouteilles  CH.  CAMENSAC, 5° cru  Haut-Médo c  2003  (es) cb 120 / 150 €555

556. 3 bouteilles  CH.  FIGEAC, 1° Grand Cru  St-Em ilion  2003 (2 ettlt) 150 / 180 €556

 557. 6 bouteilles  CH.  LA DOMINIQUE, Grand Cru  St-Emilion  2003  cb 150 / 180 €557

558. 5 bouteilles  CH.  LA GAFFELIERE, 1° Grand cru   St-Emilion  2003 (es, et, caps a) 170 / 200 €558

 559. 1  double-magnum  CH.  SMITH-HAUT-LAFITTE,  Pessac-Léognan  2003  cb 150 / 180 €559

560. 2 bouteilles  Château  LYNCH-BAGES, 5° cru  Sa int-Julien  2003  (es & t) 180 / 200 €560

561. 10 bouteilles  Château  PONTET-CANET, 5° cru  Pauillac  2003  (3 etlt; 2 etla) 700 / 800 €561

562. 4 bouteilles  BLASON D'ISSAN,   Margaux  (1 de 2000, 3 de 2004) 100 / 120 €562

563. 12 bouteilles  CH.  CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru  St-Emilion  2004 (1 etlt) 240 / 300 €563

564. 9 bouteilles  Château  PONTET-CANET, 5° cru  Pauillac  (4 de 2004, 3 els & t; 1 de 1996 etls;
4 de 1994, ets, ett & a)

320 / 360 €564

565. Ensemble de  4  bouteilles    :1  bouteille  DOMAINE DE L'EGLISE,   St-Emilion  2004 ;1  
bouteille  CH.  LA MOULINE-DE-LABEGORCE,  Haut-Médoc  1996 ;1  bouteille  CH.  LES 
ROUZES CLINET,  Pomerol  2001 ;1  bouteille  CH.  DE LA VIEILLE CLOCHE,  St-Emilion  1966  
(es & eta; LB/MB)

40 / 50 €565

566. 6 bouteilles  CH.  CRUSQUET-SABOURIN,  1° Côte s-de-Blaye  2005 30 / 40 €566



Lot No Description

567. 12 bouteilles  CH.  MAZEYRES,  Pomerol  2005  cb 300 / 360 €567

568. 1  bouteille  CH.  MONTROSE, 2° cru Saint-Estè phe   2005 80 / 90 €568

569. 1  double-magnum  CH.  SAINT-PIERRE, 4° cru  S aint-Julien  2005  cb 150 / 180 €569

570. 3 bouteilles  CH.  DE SALES,  Pomerol  2006 60 / 80 €570

571. 3 magnums  SILLAGE DE  MALARTIC-LAGRAVIERE,  Pessac-Léognan  2006 (1 et) 60 / 80 €571

572. 6 bouteilles  CH.  D'ARMAILHAC, 5° cru  Pauill ac   (1 de 2006, 2 de 2007, 1 de 2003, 1 de 
1993 eta & ett, 1 de 2011)

180 / 210 €572

573. 12 bouteilles  CH.  MAZEYRES,  Pomerol  2007  cb 240 / 300 €573

574. 2 magnums  PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX,   Margaux  2007  (ea) 300 / 360 RO574

575. 3 bouteilles  RESERVE DE LA COMTESSE,   Pauillac  2007 40 / 60 RO575

576. Ensemble de  2  magnums     :1  magnum  CHEVAL NOIR,   St-Emilion  2008 ;1  magnum  
CH.  CANUET,  Margaux  1992  (et)

40 / 50 €576

577. 9 bouteilles  CH.  BEAUSEJOUR-DUFFAU, 1er grand cru  St-Emilion  2008  (els) 270 / 320 €577

578. 6 bouteilles  CH.  DE BEL-AIR,  Lalande-de-Pomerol  2008 30 / 40 €578

579. 6 bouteilles  CH.  DAUZAC, 4° cru  Margaux  20 10  cb 180 / 210 €579

580. 6 bouteilles  CH.  DE SALES,  Pomerol  2010  cb 150 / 180 €580

581. 6 bouteilles  CH.  POTENSAC,  Médoc  2010  cb 90 / 120 €581

582. 12 bouteilles  CH.  DES LAURETS, Puisseguin- St-Emilion  2012 50 / 60 €582

583. 1  double-magnum  CH.  GRAND CORBIN, Grand Cru  St-Emilion  2012  cb 90 / 110 €583

584. 2 bouteilles  CH.  LA TOUR MARTILLAC,  Pessac-Léognan  2014  (1 blanc, 1 rouge) cb 30 / 40 €584

585. 6 bouteilles  CH.  LACOMBE-NOAILLAC,  Haut-Médoc  2014 40 / 50 €585
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